

4

Зарекся то зарекся, но разве можно вот так просто откреститься от такой темпераментной женщины как Зоя. И уже через пару дней я с нетерпением ждал звонка или СМС от нее (мы условились, что первым мне звонить ей нежелательно) и вздрагивал, когда на нашей площадке останавливался лифт, ожидая, что в мою дверь раздастся пронзительный звонок, а за дверью будет стоять ОНА! И даже возможность, что ее грозный муж обо всем узнает и устроит... ну даже думать не хочу что устроит, не пугала меня: столь сильно было мое желание и тяга к этой женщине. Нет, я не влюбился, меня тянуло именно к ее плоти, ее телу, ее страсти!

Много потом было еще встреч, иные и позабылись, но самые яркие надолго остались в памяти. Как-то быстро наступила и кончилась зима, за ней пролетела весна, наступил жаркий май, девчонки наконец сняли свои дурацкие колготки и надели мини. Не исключением была и Зоя, которая ничуть не стеснялась своей слегка пышноватой комплекции, хотя разве можно было не любоваться ее ножками, в строгой юбке сантиметров на 5 выше колена и черных лакированных туфельках на невысокой платформе и шпильке.

Было воскресенье, я утром возвращался со смены и в дверях подъезда столкнулся с семейством Зои.

— Здравствуйте, — кивнул ее муж, окинув меня холодным цепким взглядом, от которого душа ушла в пятки.

Следом шел ее долговязый сын-подросток, который проямлил себе под нос:

— Здрасььь.

Последней шла Зоя, которая нарочито громко произнесла:

— Доброе утро! — и незаметно коснулась своими мягкими пальцами моей руки, мило улыбнулась и мне, в какой-то момент показалось, что ее глаза очень лукаво блеснули!

— Здравствуйте, — так же громко и сразу со всеми поздоровался я и юркнул в подъезд, испугавшись, что нежное прикосновение Зоиной руки заметит ее муж.

За спиной, из проема медленно закрывающейся двери до меня донесся голос Зои:

— Витя, подождите меня, я кажется утюг забыла вы... , — дверь захлопнулась, лязгнув магнитным замком.

Я уже подходил к лифту, как услышал сигнал электронного замка на входной двери и следом звонкий цокот каблучков.

Зайдя в лифт, я нажал кнопку отмены, дожидаясь Зою. Что-то мне подсказывало, что Зоя чего-то задумала, и от этого у меня бешено забило сердце и приятно засвербело в яичках. Через миг появилась моя милая соседка, лицо ее заливал румянец, а на лице блуждала загадочная улыбка, образуя на щеках милые ямочки. Обменявшись улыбками, я нажал наш — девятый, но Зоя, протянув через меня руку, и плотно коснувшись меня полными грудями, нажала кнопку «ОТМЕНА» и тут же кнопку 17 этажа. На меня приятно пахнуло ее тонким парфюмом и свежим дыханием. Едва двери начали закрываться, как девушка уже невозмутимо боролась с ремнем на моих брюках, присев передо мной на корточки. Надо сказать, что мимолетная встреча с Зоей в дверях подъезда пробудила мой член, и когда она заходила в лифт, он уже находился в полуэрегированном состоянии, а к тому моменту, когда

она ловко справилась с моей ширинкой, член погрузился ей в рот сверкая всей своей железной твердостью! Все происходило так стремительно, где-то далеко мозг отметил, что мы едва миновали третий этаж. Зоя причмокивая делала свое дело, погружая член глубоко в горлышко и обволакивая полными горячими губами мою пунцовую головку.

Плащ ее распахнулся, представляя моему взору выпирающие из декольте светлой блузы полушария груди, короткая юбка высоко задралась, обнажив ее крутые бедра обтянутые черным капроном чулок, округлые колени упирались мне в ноги. Светлые волнистые волосы то и дело сваливались на лицо, и ей постоянно приходилось откидывать прядь за ухо. Ее юркий язычок ловко проделывал незамысловатые действия с членом, отчего мои яички сжались как камушки, а где-то в глубине, нарастая, приближался оргазм, и член готов был разразиться залпами горячей спермы! Лифт же неминуемо приближался к конечной точке нашего путешествия, и словно чувствуя все это, Зоя выпустила изо рта член, убрав его в брюки, выпрямилась и немного отстранилась, чтоб ненароком не напороться на соседей.

Нам повезло, на площадке 17 этажа было пусто и нажав «1» девушка уже не стала дожидаться закрытия дверей, а вновь взяла член в рот и с силой втянув его в себя, принялась жадно сосать и теревить рукой. От такого натиска я не сдержался и даже не успев предупредить начал накачивать горячей спермой ротик моей соседки, конвульсивно вздрагивая с каждым выстрелом. Когда я пришел в себя, мы миновали четвертый этаж, а Зоя уже застегивала ремень на моих брюках. Наспех обтерев губы платком, она извлекла зеркальце и помаду и слегка подкрасила губы.

— Ты как всегда сладенький! — произнесла она, — Зайдешь в пять? Моих не будет! Не должно быть!

И едва я успел открыть рот для ответа, она чмокнула меня в щеку и выпорхнула из открывающихся дверей, плавно покачивая полными бедрами!

Стрелка часов перевалила за пять. Я нервничал! С одной стороны хотелось зайти к Зое, я весь трепетал от мысли о ее теле, ее желанных выпуклостях. С другой стороны опасался очередной подставы в виде не вовремя вернувшегося мужа или сына. В итоге не вытерпела она, отправив мне смс «ну ты где?». Обреченно вздохнув, я поплелся к входной двери, но что поделать: верхняя голова отключилась и перестала думать, а нижняя тянула в соседнюю квартиру как магнит!

Зоя встретила меня на пороге, поправляя на пышной груди разошедшиеся в стороны полы коротенького халата.

— Ты совсем не ценишь наше время, — с упреком вымолвила она, — его и так мало! Я ринулся было к ней, но она остановила жестом руки, после чего выставила вперед правую ножку, согнув в колене, поставив на носок и слегка приподняв пяточку. Полы халатика разошлись, обнажив упругое бедро женщины почти до трусиков, атласная кожа поблескивала в свете лампы, а указательный палец правой руки, с аккуратным маникюром недвусмысленно указывал в направлении округлой коленки

Я тут же опустился перед Зоей, и принялся покрывать поцелуями нежную бархатистую кожу ее ножки, поднимаясь по ней все выше, а руками поглаживая ее с тыльной стороны. Халат распахнулся, трусиков на Зое не оказалось, лишь узенькая полосочка темных волосков на лобке, на этот раз выбритых в виде стрелки. Я принялся целовать ее там, норовя протиснуться между ножек и просунуть язык в ее горячую щелку. Зоя начала постанывать, и с неким усилием и даже нежеланием отвела мою голову от низа живота, прошептав мне:

— Не здесь, миленький, пойдём в комнату!

Она потянула меня за руки, помогая встать, думаю от ее зоркого взгляда не укрылось, как оттопырены мои спортивные штаны. Я стянул кроссовки, а Зоя уже увлекала меня в комнату. Там я еще не был, это была комната сына, погруженная (как и в моем детстве) в вечный беспорядок и оклеенная разными постерами и плакатами. Подойдя к кровати, Зоя опустилась на нее, откинувшись и раздвинув пошире ноги согнутые в коленях. Я опустился подле нее на пол, таким образом, что моя голова оказалась напротив ее киски, и я тут же просунул язык в ее горячее влагалище.

С громким стоном Зоя выгнулась мне навстречу. Одной рукой она гладила мне голову, а двумя пальцами другой раздвигала свои пухлые нижние губки, чтоб мне было удобнее ее вылизывать!

Я погружал язык глубоко, как только мог, вкушая ее терпкий солоноватый сок, которым обильно сочилась ее пещерка. Зоя сладенько постанывала и при каждом моем глубоком погружении ее полные бедра двигались навстречу друг другу, то сжимаясь, то разжимаясь. Мое лицо все было мокрым от ее соков, а я норовил под шумок попробовать погрузить в ее попку пальчик, благо смазка текла по промежности и ягодицам. Смочив палец в ее густом соке я начал делать скользящие движения вокруг колечка ее тугой попки. Кажется, Зое понравилась эта ласка, но едва я попытался надавить пальцем, чтоб проникнуть внутрь, как Зоя плотнее сжала свою тугую дырочку и жестом убрала мою руку от своей попки; после чего приподнялась, и склонилась над моим лицом, а ее тяжелые груди мягко влились в мои ладони. Мне приятно было целовать ее улыбающиеся губы, шалить язычком у нее во рту, сжимать лежащие в моих ладонях упругие сиськи. Меня возбуждало, что она так страстно целует мой рот, несколько секунд назад ласкавший ее влагалище и насквозь пропитанный ее соком. Спустя несколько минут мы оторвались друг от друга и тяжело дышали, глядя друг другу в глаза. — А поласкай меня так? — попросила Зоя, и скинув с плеч халат, залезла с коленками на кровать и развернувшись ко мне попкой, встала на четвереньки и прогнулась в пояснице. С такого ракурса я смог оценить всю красу ее пышных ягодиц и бедер. Розовая щелка призывно поблескивала капельками росы и я, не медля боле ни секунды, припал к ней и принялся вылизывать языком, делая широкие движения по всей промежности от клитора до начала ануса. С каждым разом я, словно невзначай, задевал ее тугую коричневую пуговку все смелее, и не почувствовав никаких возражений со стороны моей милой соседки, принялся уже не стесняясь ласкать язычком ее попку (воплощая в жизнь мою давнюю сексуальную мечту). Что тут можно сказать, эта игра понравилась нам обоим: Зоя сладострастно стонала, едва язычок касался ее узенького ануса, а мне нравилось доставлять этой женщине такое запретное удовольствие!

Теперь я чередовал ласки ее вульвы и ануса. Начинал с клитора, немного посасывая его, втягивая в рот, затем путешествовал языком между больших и малых половых губ, то слева, то справа, потом проводил языком посередине, погружая его в скользкую впадину, наполненную горячим нектаром и завершал все вверху, теребя языком тугую темную пуговку и размазывая по ней ручейки горячего сока.

Я чувствовал, что Зоя уже на пределе и немного усилил натиск. Чутье не подвело меня, заерзав коленками по простыне, она начала кончать. Прямо перед моим взором пульсировало, в такт волнам оргазма, тугое колечко ануса и истекающее соками влагалище. Я не мог оставаться безучастным и просто впился лицом в ее скользкую горячую промежность,

между пухленьких подрагивающих губок. Я елозил лицом по ее нежной плоти, размазывая по своему лицу от подбородка до бровей все новые порции горячего нектара. Не знаю, толи эти мои действия усилили оргазм девушки, толи за первым сразу последовал второй, но кончала она долго, а я вжимался ртом и носом в ее вульву, практически погрузившись в нее, и крепко держал девушку за бедра.

Едва я ослабил хват, как Зоя, лишившись сил повалилась на бок и какое-то время лежала подрагивая: так долго не отпускал ее бурный оргазм, а я нежно поглаживал ее икры и колени. Наконец, придя в себя и повернув голову, она жестом подозвала меня. Я прилёг рядом, Зоя она провела рукой по моим волосам, и улыбнувшись шепнула:

— Милый!

Мы какое то время лежали друг напротив друга, глядя в глаза. Я разглядывал ее лицо, крохотные морщинки, которые уже начинали появляться в уголках ее глаз, аккуратные линии пухлых аленьких губ, округлые щечки с ямочками, и ровные белые зубки. Меня возбуждала и притягивала эта женщина, ее возраст, ее зрелость, ее женская красота. Она ласково поглаживала мои волосы на затылке, а я нежно теребил сережку у нее в мочке уха. Затем она мило потянулась, от чего полные груди сладко подернулись вверх, а мой взгляд привлекла белая бархатистая кожа ее подмышек: без единого изъяна, без щетины отрастающих волосков, торчащих пупырышком родинок и красных прыщиков раздражения после бритья. Я приблизился вплотную и припал губами к этому воплощению женственности и нежности. Зоя мило заурчала, но не прогнала меня и я расширил зону поцелуйных исследований, то поднимаясь по внутренней стороне руки до самого локтя, то спускаясь вниз задерживался на нежной солоноватой коже подмышек, покрытой множеством мелких складок и после шествовал на упругий бугор ее груди, надолго припадая к крупному розовому соску, и сладко потягивая его губами, словно ожидая, что вот-вот из него польётся мне в рот густое женское молоко!

Зоя лежала, откинувшись на подушки. Голова ее покоилась на запястьях запрокинутых вверх рук. Она наблюдала за моими ласками из-под длинных ресниц прикрытых век, на губах играла милая улыбка. Я на миг оторвался от ее пунцового после моих ласк соска и приблизился к губам, которые она податливо приоткрыла, и ее язычок мигом юркнул мне в рот. Жаркий поцелуй длился недолго, к Зое вернулись силы, а с ними и ее необузданная страсть и она снова взяла инициативу в свои руки. Перевернув меня на спину, она взобралась сверху, словно оседлав жеребца, и я даже сквозь плотную ткань спортивных штанов ощутил, как горяча ее промежность, которой она потиралась о вздыбленный от желания член. Руками она выпростала из-под меня футболку и стянула ее через голову. Склонившись над грудью, она принялась играть с моими сосками, теребя их языком и втягивая в рот через тоненькую щелку между зубов, а моего живота касались ее большие горячие титечки.

Я застонал, эта игра происходила со мной впервые и мне все это определенно нравилось! А Зоя тем временем принялась покусывать мои уже очень чувствительные от ее ласк соски.

— Сильнее, — попросил я ее, и когда она легонько стиснула зубки, — Еще сильнее, еще!

Она до боли стиснула сосок, что я застонал и выгнулся в спине, но сам руками наоборот прижимал ее голову к своей груди, чтоб хват не ослабевал. Мне было чертовски приятно от этой боли, и я понял, что если она не прекратит, я кончу прямо в штаны!

Словно предугадав мои опасения, Зойка сползла с меня, а следом за ней с меня поползли штаны вместе с плавками, за которые крючком зацепился член, а освободившись,

спружинил, и с шлепком ударился о живот, брызнув капельками смазки. Стянув с меня одежду, Зоя, возвращаясь, медленно ползла вдоль моих ног, в направлении изнывающего от желания члена. Ее пышные груди приятно скользили по ногам, а руки уже добрались до члена и забавлялись с ним. Одной рукой страстная соседка оттянула кожицу с головки, обнажив ее гладкую поверхность, а другой нежно перебирала яички. Я ожидал, было, оральных ласк и при первых же движениях готов был отстрелиться Зое в ротик, но у девушки был иной план. Вновь взобравшись на меня, Зоя привстала на коленях, направила член и медленно опускаясь, погрузила его в свое горячее лоно.

— Мммммм, — вырвалось у меня.

— Аххх, — вторила мне Зоя, и когда член вошел в нее полностью, начала медленно двигаться, то приподнимаясь, то насаживаясь на него, в точности имитируя движения конной наездницы.

Мои руки покоились на Зойкиной талии и сопровождали ее движения. А я с интересом наблюдал, как член то показывается, выбираясь из ее влажной норки, то тут же стремительно погружается обратно, полностью исчезнув в ней по самый корень.

Вдруг Зоя замерла, насторожилась, словно прислушиваясь к чему-то. Я сначала подумал, что она вот-вот кончит, но секундой позже понял, что все гораздо хуже. До меня запоздало дошло, что в прихожей щелкнул замок, и хлопнула входная дверь. Зоя уже стояла передо мной, застегивая халат. Я не успел заметить как она спрыгнула с меня, но действия ее были настолько хладнокровными, что в ее движениях и жестах не было ни грамма нервозности, словно ситуация была донельзя штатная.

— Мам, я дома, — послышался гнусавый басок ее сыночка, — Мааа?!

Зоя, застегнув последнюю пуговицу, глядя на меня приложила палец к губам и так же грациозно выпорхнула за дверь.

Я подскочил как ошпаренный, начал судорожно искать одежду, как назло штаны были вывернуты наизнанку, я понял что не успею их натянуть и просто сгреб все в охапку, и, замотавшись в простынь, притаился за дверью. размораживается, — голоса стихли, вероятно, Зоя с сыном переместились на кухню и я не мог слышать, о чем они разговаривают.

Через пару минут голос Зоино сына вдруг зазвучал у самой двери, за которой я притаился, от чего душа у меня ушла в пятки.

— Ма, я тогда погулять пойду. Пацаны в футбол собираются играть. Ты не видела, где мяч был, а? — послышался шорох каких-то вещей, вытаскиваемых из шкафа в прихожей. — Может он где-то у меня в комнате, в коробках? — с этими словами дверная ручка повернулась и дверь, за которой я прятался, начала открываться. Я закусил нижнюю губу, кутаясь в куцую простынь, по спине текли ручейки пота, а мозг лихорадочно искал какие-то нелепые отмазки, и никак не находил!

Как всегда меня (нас!) спасла Зоя:

— Денис, держи он на балконе лежал!

Дверь в комнату закрылась, а через миг за ней послышался удар мяча об пол.

— Ладно, ма, я пошел.

— К семи чтоб был дома! Отец приедет, ужинать будем.

Дверь захлопнулась, щелкнул замок. Я поторопился сесть на кровать, а то не хватало еще, чтоб Зоя меня видела прячущимся за дверями. Через мгновение появилась она:

— Извини, сын раньше времени из школы пришел, но я его гулять выпроводила! А вообще

ты во всем виноват! Я же сказала к пяти приходи! А теперь, скоро муж приедет, можем не успеть! — с этими словами Зоя опустила передо мной на колени и выпутала мой потухший член из складок простыни. Взяв его в ротик, она принялась смаковать и посасывать его, от чего мой молодец начал расти прямо у нее во рту. Когда член был в полной боевой готовности, Зоя занялась им уже более интенсивно: то погружая в горлышко на максимальную глубину, то вынимая и пошлепывая упругой головкой по своим пухленьким губкам. Доведя меня почти до оргазма, Зоя выпустила член из рук, и поднявшись с колен, быстро бросила мне:

— Я сейчас.

Сама подошла к окну и вглядывалась в него.

— Может, мы сюда переместимся? — предложила вдруг Зоя, обернувшись ко мне. — Так я буду контролировать ситуацию, и смогу полностью расслабиться. А? Как ты думаешь?

А что тут можно было думать, когда Зоя, говоря все это, медленно приподнимала подол коротенького халатика, обнажая сначала упругие бедра, а потом пышные ягодички. Задрав халат на поясицу она вновь отвернулась к окну, и расставив ножки в стороны, немного прогнулась в поясице, от чего мне стали видны ее голодные жаркие губки. Я в нетерпении подполз и просунув язычок внутрь стал вылизывать оттуда терпкий солоноватый сок. Зоя страстно застонала, еще больше прогнувшись в поясе. Я понимал, что счет нашего времени идет на минуты, если не на секунды, и ругал себя за нерешительность, часом раньше. Пришлось ускориться и приложить все усилия, а именно: языком и одной рукой теревить Зоину писечку, а движениями другой руки поддерживать член в предоргазменном состоянии. Когда я почувствовал, что Зоя уже на грани, то мигом встал и вошел в нее сзади, резко и на всю глубину. Зоя завопила, а я сделал несколько рывков и почувствовал как она кончает. Сначала она задрожала уперевшись лбом в оконное стекло, а потом я ощутил пульсацию ее влагалища, от чего я сам был уже не в силах сдерживаться. Едва успел вынуть член и зажать его между тугих ягодиц, как на Зойкину поясицу толчками полились густые ручейки моего семени. Одна струйка вылетела стремительнее остальных и запачкала край задранного вверх халата, оставив на нем густое мокрое пятно, другие капли медленно стекали вниз по ее ягодицам, а я размазывал их членом по белоснежной горячей коже.

Через минуту Зоя откликнулась:

— Тебе пора, — произнесла она хриплым голосом, — Виктор приехал.

Я по-быстрому натянул штаны и футболку, а Зоя просто опустила подол халата вниз. На тонком шелке вмиг просочились мокрые пятна, оставленные моим метким стрелком, но Зое, кажется, не было до этого никакого дела, она летала где-то на седьмых небесах!

— Зой? У тебя сзади халат намок!

— Я знаю! Беги! За меня не беспокойся! Я приведу себя в порядок. — Она открыла окно, чтоб выветрить из комнаты сына запах нашего блуда, и пошла проводить меня! У порога Зоя нежно поцеловала меня в губы, а я стиснул ее полную грудь, ощущая, как твердеет под тонким шелком ее крупный сосок.

— Спасибо тебе, соседка. Давно у меня такого не было. Никак в себя не приду!

— Ты точно в порядке?

— Да! Я в ванной закроюсь и душ приму. Не беспокойся. Беги.

Я выскользнул в коридор и лишь у себя в квартире смог перевести дух и почувствовать себя спокойно. Стягивая кроссовки я почувствовал, что зачесался зад и сунув руку в штаны

принялся начесывать попу, и лишь через пару секунд до меня дошло что под штангами нет трусов. Скорее всего, они остались у Зои, а я второпях натянул штаны и совсем забыл о них. Я хотел уже было ринуться к Зое, чтоб предупредить, но на площадке загромыхал лифт. Осторожно выглянув в глазок, я увидел, как из лифта вышел Зоин муж, следом за ним семенил их сынок, неся под мышкой футбольный мяч!

— Черт! — вырвалось у меня. — Не успел!...

/Автор рисунка Francesco Pezzella/